11Iro

HWMms: aHOHUM
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.12.2011 14:04:07

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaya: 22.12.2011 20:15:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/251171/answer/251480




OpxumgaKToMusl OunaTepanbHas B MPUHIKIE YOEPET U KeJlaHWe, ¥ BO3MOXKHOCTD ITOJIOBOM KU3HU U
IEeTOBOCIPOM30MCTBA, IPUUYEM pa3 - ¥ HaBceraa. 0e3 BO3MOXKHOCTH 00PaTHOTO Pa3BUTHS COOLITHH.



